
「心豊かでうるおいのあるまち」を目指して
区政を支え・区民の声を直接区政に反映します!! あなたの声を聞かせてください！ 生活者目線！地域密着型！公明党

台東区議会自由民主党 たいとうフロンティア 台東区議会公明党
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　謹んで新年のお慶びを申し上げます。
　昨年に区制70周年を迎えました。本年は未来の台東区へ向けての計画が作られ
る年です。また、昨年末に、「世界の記憶」として朝鮮通信使が登録され、国立西
洋美術館の登録と共に２年続けての世界遺産への登録となりました。更に、2020
年のオリンピック・パラリンピック東京大会も近づき、来街者の増加が見込まれま
す。台東区の商業・産業を息長く活性化するためのチャンスと捉え、姉妹・友好・
連携都市との連携拡大、台東区産業フェアの開催、そして、おもてなしの心を育む
ための「花の心プロジェクト」も更に進めていきます。

惑わされることなく、パフォーマンスでない真の政治を
ダイナミックにスピード感を持って活動する
区民と共に戦う政策集団、自由民主党

　台東区議会自由民主党は透明性・公正性を高め、開かれた議会を目指し、議会改革を進め、一般企業の
経営的視点を持ち効率的・効果的に、その内容の改善や改革を提言し、自由民主党の立党精神である「政
治は国民のもの」をモットーに、絶えず謙虚に区民の皆様の声に耳を傾け、今まで以上に皆様の政策提
言・予算提言などを区長に直接行い、怯むことなく苦言を呈し、「躍進台東　新しい台東区」の実現に向け
て区長と共に邁進してまいります。

「躍進台東　新しい台東区」の実現に向けて
●元気な地域産業と商店街の創造　●快適で安全・安心なまちの創造　

●人情あふれる福祉と健やかな暮らしの創造　●家庭の絆を大切に、子供の豊かな未来の創造
●歴史と文化が薫る、魅力ある国際文化観光都市の創造

『この台東区の未来について語りたいとき、私たちにお声がけください。
　明日の台東区をつくるのは、皆さんと私たち区議会です。
　一緒に “台東区” を語り合いましょう。』

　新春を寿ぎ、謹んでお慶びを申し上げます。
　私たち「たいとうフロンティア」は、地域に根をはるきめ細かい行政サービス実現のため
「開かれた議会」「区民目線での政策重視の議会」をめざし、政党・期数にとらわれず活発な議
論を行う、区民のための政策集団です。「行政のチェック・事業の改善・制度の提案」など、議
会本来の役割を実行していく事に加え、更なる議会の透明化を進めるために、会派としての政
策能力の向上、情報発信の強化に取り組んでまいります。
　昨年度に続き「平成30年度予算にむけた政策要望」を区長に提出し、「誰もが笑顔で暮らせる
台東区」の実現へ向けて、積極的に政策提言を続けています。
　今後とも、新たな区政の先頭を走る開拓者＝フロンティアとして、区民の皆さんの声を追い
風に変え、区政改革に積極果敢に取り組んでまいります。

●地域が元気！未来につなぐまちづくり
●子どもや高齢者にやさしいまちづくり
●学びの大切さを実感できるまちづくり
●地球にやさしく・災害に強いまちづくり
●議会改革・議会透明化の推進

　新春を寿ぎ、お祝い申し上げます。
　台東区議会公明党は「大衆とともに語り、大衆とともに戦い……」
との立党精神を胸に本年も精進してまいります。
　本年もどうぞ宜しくお願い申し上げます。

　ネットワーク政党公明党結党54周年の本年、公明党は国政では重
要な政治課題として
「経済再生と人への投資」を中心に拡充などに取り組みます！

　●中小企業事業者への支援
　●第４次産業を担う人材の育成等
「全世代型社会保障」の構築に取り組みます！　　　　　　　

　●教育の無償化（幼児教育・私立高校）
　●低年金の方への加算
　●介護保険料の軽減拡大の前倒し実施を推進

　台東区議会公明党は皆様から頂きましたご意見ご要望などを取り
まとめ、本年30年度も「予算要望書」として区長へ提出致しました。
　台東区の地域特性や実情を踏まえ、誰もが希望を抱くことがで
き、安心安全に暮らし続けることができるよう、主には次の３つの
柱を軸に８分野にわたり、提言致しました。

一、 「高齢者の生活実態調査」を行い、安心して暮らせる多様な住ま
いを確保し、整備するよう、新たな住宅政策を構築すること。

一、 「人財」への投資を加速することにより、福祉人材等の確保・定
着をさらに強固なものとし、「本物の人材がつどうまち台東区」
を実現すべく、新たなチャレンジに果敢に取り組むこと。

一、 IoT やAI、VR・AR・MR等新技術による新たな地域産業の創
造を推進し、また、本区全産業の一層の活性化のため「働き方
改革」に積極的に取り組むこと。

　地域密着で施策実現に取り組んでまいります！

●地域が元気！未来につなぐまちづくり
●子どもや高齢者にやさしいまちづくり
●学びの大切さを実感できるまちづくり
●地球にやさしく・災害に強いまちづくり
●議会改革・議会透明化の推進
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